
６月 ほけんだより 
 

 先日
せんじつ

、ようやく歯科
し か

検診
けんしん

と内科
な い か

検診
けんしん

が終了
しゅうりょう

いたしました。歯科
し か

検診
けんしん

については、先週
せんしゅう

治療
ちりょう

勧告書
かんこくしょ

をお配
くば

りしましたが、目
め

を通
とお

していただけましたでしょうか？ 

むし歯
ば

は、放
ほお

っておいても治
なお

りません。子どもたちの歯
は

と口
くち

の健康
けんこう

を守
まも

るために、早
はや

めの

治療
ちりょう

をよろしくお願
ねが

いします。 

また、６月４日～１０日は、「歯
は

の衛生
えいせい

週間
しゅうかん

」です。全国的
ぜんこくてき

に歯
は

を大切
たいせつ

にするための取組
とりくみ

が

行
おこな

われます。本校
ほんこう

でも６月は、歯科
し か

保健
ほ け ん

指導
し ど う

をはじめ、歯
は

に関
かん

するいろいろな取組
とりくみ

を行
おこな

っ

ていきますので、ご協力
きょうりょく

のほどよろしくお願
ねが

いいたします。 

 

 

 

日
ひ

にち 対象
たいしょう

 検診
け ん し ん

内容
な い よ う

 おねがい 

６月７日（火） 

１４：３０～ 
全学年
ぜんがくねん

 

 

耳鼻科
じ び か

検診
けんしん

 

＊耳
みみ

や鼻
はな

、のどの病気
びょうき

がな

いかをしらべます。 

 

 

 

☆髪
かみ

の長
なが

い人
ひと

は、髪
かみ

の毛
け

を束
たば

ね

ておきましょう。 

☆耳
みみ

のお掃除
そ う じ

をしておきましょ

う。 

６月９日（木） 

１４：００～ 

１年生 

４年生 

 

心臓
しんぞう

検診
けんしん

 

（心電図
し ん で ん ず

検査
け ん さ

） 

＊心臓
しんぞう

に異常
いじょう

がないかを

調
しら

べます。 

 

☆体育服
たいいくふく

を忘
わす

れずに。 

☆検査
け ん さ

までは、静
しず

かにすごしま

しょう。 

☆前日
ぜんじつ

は、おふろに入
はい

り、体
からだ

を

きれいにしておきましょう。 

６月２３日（木） 

１３：３０～ 
全学年
ぜんがくねん

 

 

眼科
が ん か

検診
けんしん

 

＊目
め

に病気
びょうき

や異常
いじょう

がない

かを調
しら

べます。 

 

 

☆前髪
まえがみ

がじゃまにならないよう

にしておきましょう。 

 

 

 

６月３日 

保健室
ほけんしつ

 野田
の だ

 

～ ６月の健康
け ん こ う

診断
し ん だ ん

 ～ 



 

 

 

 大変遅くなりましたが、先日行われました歯科検診の結果をお知らせします。 

今年度は、むし歯罹患率（『むし歯がある人

＋治療済の歯を持つ人』の割合）が、全体で、

８２．６％でした・・・。平成２７年度の全

国のむし歯罹患率が、５０．８％ですので、

岩野小学校の割合が、大変高い数字であるこ

とがわかるかと思います。 

各学年の割合は、グラフ②の通りです。ど

の学年も、やっぱり高い割合のようです。 

 

しかし、うれしいこともありました♪ 

それは、昨年度よりも、『治療が必要なむし歯を持つ子どもの割合』が少なくなっていた

ということです！ 

それは保護者の皆様

が御多用中にも関わら

ず、お子さんをむし歯

の治療や定期検診に連

れていってくださった

り、むし歯にならない

よう、お子さんに歯み

がきのお声かけをして

くださった結果だと思

います。昨年度に引き続き、今年度もむし歯の治療等、よろしくお願いいたします。 

 

★ 歯みがきの ポイント ★ 

① かがみをみながらおこないます。 

② はぶらしの毛先を、しっかり歯や歯ぐきにあてましょう。 

③ はぶらしはこまかくシャカシャカと、うごかします。１本１本みがくのがポイント！ 

④ 最後はおうちの人にチェックしてもらいましょう♪ 

歯科検診の結果をお知らせします！ 
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